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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie harmonogramu modernizacji obiektu 

Orlik oraz zaplecza szatniowo-sanitarnego przy Szkole Podstawowej nr 40 przy ul. Pszczelnej 

oraz budowy/modernizacji bieżni lekkoatletycznej dwutorowej, przekazaną przez Pana Jakuba 

Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 23 stycznia 2026 r., uprzejmie informuję.  

 

W budżecie Miasta Krakowa na rok 2026 znajduje się zadanie pn. „Modernizacja obiektu 

Orlik poprzez wymianę nawierzchni z trawy syntetycznej, nawierzchni poliuretanowej na boisku 

wielofunkcyjnym oraz istniejącego zaplecza szatniowo-sanitarnego przy Szkole Podstawowej nr 40  

im. Stanisława Biskupa i Męczennika ul. Pszczelna 13 w Krakowie”.  

Obecnie trwają prace przygotowawcze celem ogłoszenia przetargu na opracowanie  

dokumentacji projektowej i w efekcie realizację zadania w ciągu bieżącego roku 

kalendarzowego. Przy ogłoszeniu postępowania na roboty budowlane zostanie przewidziane 

zamówienie częściowe; przy czym pierwsza część obejmować będzie realizację zadania  

w zakresie podstawowym, tj. modernizację Orlika, natomiast druga - modernizację bieżni. Takie 

rozwiązanie pozwoli na uzyskanie ofert dla obu części oraz umożliwi realizację głównego 

zakresu zadania, bez konieczności wstrzymywania całości prac, do czasu podjęcia decyzji  

o przeznaczeniu dodatkowych środków finansowych na modernizację bieżni. Z uwagi na 

powyższe nie ma jeszcze szczegółowego harmonogramu prac.  

Zadanie przewidziane jest do realizacji w trybie jednorocznym, z finansowaniem  

w kwocie 1 724 015 zł, która obejmuje także dofinansowanie ze środków Ministerstwa Sportu  

i Turystyki w wysokości 500 000 zł. W przypadku podjęcia decyzji o realizacji modernizacji 

bieżni, koszt ten będzie stanowił wydatek niekwalifikowany w ramach programu MSiT.  

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 
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